ZDVORILOST — ryti ¥ Lohengrin (Zimni prechod Brd 16.1.2010)

1. Ukol

Legenda: Rytir' Lohengrin byl zndmy u dvornich dam tim, Ze se zavdzanyma ocima podle parfému
doved/ uhodnout kterd ddma se za parfémem skryvd.

Hra: SoutéZi vzdy jeden hrdé. Ten si zavdZe o€i a potom ho postupné na ruku polibi 10 lidi (nékdo
miZe dvakrdt). Jeho tikolem je ur&it, kdo to byl.

Hodnoceni: Urite-li 5 lidi sprdvné, mdte splnéno.

2. ukol

Legenda: V okoli Kamelotu bylo spousty Sipkovych kerd, do kterych se dvorni ddmy velmi Casto
zamotdvaly. Rytif* Lohengrin je vZdy rychle a ochotné dokdzal vymotat bez sebemensiho skrdbance na
téle nebo trhliny na satech.

Hra: Na uzlovaéce (dité musi mit vlastni) vedouci uvdZze 10 obyéejnych uzld. Dité musi uzly co
nejdrive rozvdzat. Startovaci pozice - uzlovaéka leZi pfed ditétem na zemi.

Hodnoceni: Stihnete-li vSech 10 uzld rozvdzat do 30 s mdte splnéno.

3. ukol

Legenda: Rytir Lohengrin byl nejlepsim poslem krdle Artuse - vsechny zprdvy dorucoval naprosto priesné a rychlost s jakou
Jezdil na koni by mu mohl lecktery rytir zdvidét.

Hra: Cilem je donést uréenou véc (klacek, kdmen, $iska,..) do 10 s co nejddle a vrdtit se zpét. Startuji vSichni souasné
a vedouci zvolna a nahlas pocitd. Aby byl pokus platny musi byt dité do 10 s prokazatelné zpét v cili.

Hodnoceni: TFi z vds, ktefi klacek donesou nejddl a stihnou asovy limit maji splnéno.




